

集培训、考试、就业服务三位一体 全国计算机职业技能考试帮助大学生就业

“新中科”九成学生通过考试



“放心学车”重点推荐驾校

中心驾校是市交通局批准的示范性教学机构和营运驾驶员培训点,被评为“最受信赖驾校”、“放心学车重点推荐单位”。

即日起到5月底,教师、学生、退转军人及下岗失业人员,持证可享受100元的学车优惠。

电话:68291611 68291655
地址:航海东路与城东路交叉口向东500米侧路南,坐46、38、33、25、218路公交车

国家心理咨询专家 来郑讲授心理干预

5月25日,冯特职业培训学校迎来了国家心理咨询专家指导委员会成员、青岛大学医学院医学心理教研室主任毕希名教授。毕教授为冯特心理援助代表队和心理学爱好者、志愿者灾后心理干预理论知识和技巧的培训,吸引了200多名参与者。

“灾后心理援助者要有过硬的理论和技巧,因人而异,要掌握哪些话是能说的,哪些话是不能说的。”毕教授指出,帮助灾区心理干预对象,对他们进行心理伤口包扎,既要有热情又要讲究科学方法。听课间隙,不少听众向冯特职业培训学校建议如何去灾区,在后方接纳伤员的医院里开展心理干预,甚至有不少心理学爱好者深受教育和感染,当场就报名要求参加心理咨询师职业培训。

詹莉莉

神舟号总设计师戚发轫 受聘黄河科技学院客座教授

我国载人航天飞行器的发展史是怎样的?飞船的发射基地是如何选址的?5月22日,神舟号飞船总设计师戚发轫院士做客黄河科技学院黄河论坛,漫谈航天与中国航天技术,受到了大学生的热烈欢迎。

今年75岁的戚发轫院士在报告会上,用自己丰富的亲身经历,为在场大学生们深入浅出地解释了中国航天事业的发展史。据了解,戚发轫院士曾任中国空间技术研究院院长,同时担任过多个卫星型号和飞船的总设计师。现任中国空间技术研究院技术顾问、博士生导师、中国工程院院士、国际宇航科学院院士。作报告之前,他还欣然应邀成为黄河科技学院客座教授。

晚报记者 唐善普 张国庆

中唐软件定向委培生开班 特困生可先就业后付款

近日,在科技市场管委会办公楼三楼中唐软件培训中心,3G手机Java软件企业定向委培生开班,特困生不仅可以先就业后付款,而且保证高薪就业。中唐软件现已签约6家软件园,超过200多家知名企业,三年就业率超过96%,其中超过30%成为系统架构师或项目经理。中唐软件是3G手机Java软件高端培训中心,具有领先的通信、旅游软件和服务提供商。所有师资均来自长三角地区的大型Java EEME项目架构师、软件专家,在SUN、Oracle担任过架构师的留学归国软件专家。

晚报记者 詹莉莉 尹帅



□晚报记者 詹莉莉/文 赵楠/图

从教育部考试中心获悉,由教育部考试中心主办的全国计算机职业技能考试(简称NIT-PRO)2008年首次考试于4月18日和20日两天在北京、上海、郑州、广州、东莞等11个直属考点举行。此次开考科目有JAVA软件工程师、国际软件工程师(日语)、网络及网站工程师以及电脑美术设计、建筑装潢设计师等。目前,考试成绩结果已经出来,考生可以通过NIT-PRO官方网站(www.nit-pro.org)首页的“成绩查询”功能,输入自己的准考证号来查询考试结果。

作为我省目前唯一的NIT-PRO授权培训中心——郑州新中科网络学校有82名学生参加了本次NIT-Pro的网络及网站工程师、电脑美术设计师专业项目的考试。本次通过77人,总体通过率为91%。这充分展示了郑州新中科网络学校在NIT-PRO项目上所具有的雄厚教学实力。

全国计算机职业技能考试是教育部考试中心根据IT新技术的发展趋势,面向特定的人才培养及技能评测需求,于2004年5月推出一项职业技能评测标准。其目的是为计算机行业培养高素质的计算机人才,同时解决大学生就

业难题。它是集培训、考试、就业服务为一体的综合培训认证项目。NIT-PRO认证考试引入了以企业实际项目为基础、采用“案例教学”、企业参与命题和判卷的“案例考试”,以“真实案例、压力环境、团队协作”为特色的人才测评体

系。NIT-PRO培训管理中心建立起全国首创的跨地域就业服务体系,在北京、上海等IT行业规模较大的城市建立就业中心,以此来帮助授权培训中心解决学员的就业问题,并实现全国范围内人才的合理调配。

全国从业人员不到4万人 纳税筹划师将成职场新热点

注册纳税筹划师已成为21世纪的热门职业,成为职场的新热点。纳税筹划是指纳税人在不违法的前提下,自觉地运用税收、会计、法律、财务等综合知识来降低纳税成本,以服务于企业价值最大化的经济行为,纳税筹划是纳税人实施节税的最佳手段之一,它能合理合法地降低企业高额纳税成本,避免企业发生巨额纳税风险。

目前市场竞争日益激烈,企业通过“开源”,即营销手段来扩大市场份额已经相当困

难了,企业要想在国内和国际上与同行业竞争,就应该把策略重点放在“节流”上,即企业内部财务成本的控制上。作为财务成本很大一块儿的税收支出,如何通过纳税筹划予以控制,对企业来说就变得相当关键。由此,注册纳税筹划师就将担此重任。李女士在经过注册纳税筹划师的系统培训和考取注册纳税筹划师资格证书后,税收知识得到迅速提升,被某上市公司高薪聘用;另一位财务工作者胡老师也被河南某企业聘为财税顾问,年薪超过30万。

注册纳税筹划师是节税专家,是目前国内最紧缺人才之一,是未来五年内企业最抢手的职业。注册纳税筹划师资格证书顺应时代潮流,取得注册纳税筹划师证书的人,马上就能给企业创造经济效益,是普通财务人员晋升为财务管理最佳通道!在美国、日本、西欧等一些发达国家,大部分企业都是通过纳税专业人员处理税务。仅在日本,从事纳税筹划工作的人员就多达几十万,而我国这方面的从业人员还不到四万人,市场缺口极大,就业前景十分看好。

郑州电力职业学院 开展学生心理健康教育宣传月



5月19日,郑州电力职业学院团委、学生处、学生心理健康咨询中心启动了以“和谐心灵、绿色奥运”为主题的第二届学生心理健康教育宣传月活动。

据介绍,在宣传月期间,该院将举办心理健康讲座、心理沙龙、团体心理辅导、以心理健康知识为内容的学习宣传园地、现场心理咨询与测试、心理健康知识展览、心理影片展播等一系列的心理健康教育活动。其目的在于让心理健康知识和科学心理精神走进每一位学生心里,使大家了解心理健康,了解自我,正确评价自我,不断提高自身心理素质,以健康快乐

的心态积极面对学习和生活。现场的同学由观望到参与到踊跃提问,场面非常热烈。专家们就同学们出现的问题,如学习压力大、生活中同学难相处、情绪持续低落等,都耐心地做出解答,并热心地为同学们提供各种解决措施。

该院负责人表示,当前的社会正处于转型时期,各种矛盾都会在人们的心理和行为上程度不同的有所反应,对于校园中的学生来说,学习、就业压力的日趋繁重,心理上的烦恼和痛苦、矛盾也会与日俱增,经常关注自己的心理状况十分必要。

晚报记者 詹莉莉 张国庆/文 赵楠/图

零学费入学带薪实地培训 万岗扶贫就业再学习工程河南管理中心成立

5月24日,树仁教育投资管理有限公司与北京希望公益基金会的代表在20多所大中专院校学生的掌声中正式签约并揭牌,由此,一个公益教育项目——万岗扶贫就业再学习工程河南管理中心成立。

万岗扶贫就业再学习工程河南管理中心的负责人宋军波主任说,今年秋季将在河南招

生,此次招生是零学费入学,通过带薪实地培训、顶岗实习,来增加贫困青年的职业技能和就业能力,使贫困青年通过自己的努力改变家庭现状,走上脱贫致富的道路。他希望家庭贫困的青年、学生尽快与他们联系。

据介绍,树仁公益教育办公室是河南树仁教育投资管理有限公司的设特机构,主要负责

河南省内各中等专业院校、职业高中、技校的联络宣传以及5-10年就业保障服务,由省内各爱心学校提供两个学期的全日制免费教育,以及按照《中等专业学校国家助学金管理暂行办法》相关规定申报落实国家助学金;北京希望公益基金会、万岗扶贫就业再学习工程办公室负责学生实习就业岗位的落实。

李娟